



Carta de menús Triskel Cafe/galeria De Arte

https://carta.menu calle Suecia 368, Cusco 000001, Peru (+51)84315092,(+51)05184315092





En esta website encontrarás el menú completo Triskel Cafe/galeria De Arte de Cusco. Actualmente hay 21 menús y bebidas disponibles. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Triskel Cafe/galeria De Arte:

aca pedi un moka doble y un pastel de chocolate espectaculares, super casero la torta, riqiquismaaaa, el ambiente es muy acogedor, calido, armonico, para hacer un descanso o ir a charlar comodamente con amigos o pareja, y si te gustan los tes tienen una variedad impresionante <u>leer más</u>. Si el clima es bonito, también puedes comer al aire libre. En Triskel Cafe/galeria De Arte de Cusco, para el hambre rápida entre comidas, tienes exquisitos sándwiches, pequeñas ensaladas y otros snacks, así como bebidas calientes y frías, aquí se sirve por la mañana un **rico en variantes brunch**. No debemos olvidar que en este restaurante hay una gran variedad de especialidades de café y té.

Carta de menús Triskel Cafe/galeria De Arte



Ensaladas

ENSALADA DE POLLO

Bebidas no alcohólicas

AGUA

Sweets

PASTEL DE CHOCOLATE

A la carte

TARTA

Bebidas alcohólicas

AMERICANO

Main Course

CEVICHES

Bebidas calientes

ΤÉ

Café

CAFÉ

Coffee

CAPUCHINO CAFÉ EXPRÉS

Sandwiches

SÁNDWICH DE ENSALADA DE POLLO JAMÓN Y QUESO SÁNDWICH DE QUESO

Los platos se preparan con

QUESO

CRUDO

CHOCOLATE

POLLO

Este tipo de platos se sirven



SÁNDWICH

Carta de menús Triskel Cafe/galeria De Arte



Triskel Cafe/galeria De Arte

calle Suecia 368, Cusco 000001, Peru Horario de apertura:

